

HB

Verslag: TC vergadering d.d. 16 oktober 1997.

Aanwezig: Johan Alberts, Gerard Braker, Dick Haar, Gerrit Veldhoff, Hans Krommendijk, Bertus Kobus, Marcel Horst, Guus Hoevenberg en Jan Rijzer.

Opening: De voorzitter heet de aanwezigen welkom en stelt voor om de aanwezigen met punten voor de vergadering te komen, allereerst Marcel Horst.

Marcel Horst:

DETO 2 is op de goede weg maar de resultaten blijven nog achterwege. De wedstrijd waarin DETO tegen 2 onterechte rode kaarten opliep moet volgens hem worden overgespeeld. Inmiddels is via de secretaris (Leo Jaspers Faijer) en de wedstrijdsecretaris (Jan Rijzer) een dergelijk verzoek aan de KNVB verzonden.

Vragen vorige vergadering m.b.t. hoedjes en hesjes zijn nog niet verwezenlijkt.

Wederom opnemen met Ep Olthof in vergadering Algemeen Bestuur.

Natte hesjes wil men graag uithangen om te drogen, als het kan in kleedkamer 8 (opnemen met vergadering Algemeen Bestuur).

Wat gebeurt er met Hans Meijers. Gesprek Hans Meijers zal binnenkort plaatsvinden. Er wordt gerefereerd aan de "problemen" met Maurice Nijstadt en Jelle Abma (deze mening wordt niet door de vergadering gedeeld). Er zal op korte termijn een oplossing worden gezocht.

Bertus Kobus:

DETO 3 heeft een moeilijke periode (hoog ingedeeld) maar kunnen wel meekomen. Het voetbal is nog te krampachtig.

Nieuwe kleding is binnen, helaas is het wat laat geregeld.

Guus Hoevenberg:

Wil op maandag trainen maar dan is er weinig ruimte (na 20:30 uur zijn alle trainingsvelden vrij). Opkomst bij A1 "gering" is er een mogelijkheid om van trainingsveld te ruilen. Wordt door TC besproken met Douwe Jansen.

Johan Alberts:

Neemt DETO 1 Jan Bert Zandbergen mee voor de bekerwedstrijd? Guus Hoevenberg wacht volgens hem nog op antwoord van de TC c.q. Jeugdbestuur. Antwoord: Guus Hoevenberg kan met Douwe Jansen overleggen over het inzetten van Zandbergen, maar deze is nu op vakantie.

Jan Rijzer:

Gaan we inschrijven op toernooien onder 21- jaar?

Antwoord volgt binnenkort.

Dick Haar:

Indeling onder 21- jaar?

Antwoord volgt binnenkort.

Algemene discussie:

Reserve spelers van 1 naar 2 en 2 naar 3 opvangen. Hierover dient goed overleg te zijn tussen trainers en leiders. Een speler die "zakt" speelt in beginsel in de basis.

Volgende vergadering: 18/12/1997 aanvang 21:00 uur.